

## HOMOLOGAÇÃO/RATIFICAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 096/2023 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N°. 029/2023

Face às justificativas apresentadas pela Comissão Permanente de Licitação ao Parecer da Consultoria Jurídica e à observação da Lei específica, assim como no uso das atribuições que me são conferidas, RATIFICO e HOMOLOGO o Processo de Inexigibilidade nº. 096/2023 para a contratação de curso da contratação da empresa PRIORE TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO LTDA, com a finalidade de qualificar 03 (três) servidoras da Câmara Municipal de Luís Eduardo Magalhaes -BA, através da participação no curso "CERIMONIAL PÚBLICO E PROTOCOLO NA ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS, que ocorrerá do dia 16 a 18 de outubro 2023, na cidade de Brasília/BA.

PRIORE TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO LTDA,

CNPJ n°. 21.000.322/0001-00.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Luís Eduardo Magalhães - BA, 02 de outubro de 2023.

REINILDO NERA DOS SANTOS

Presidente da Câmara Municipal de Luís Eduard Magalhães

CRISTIANO REASTON SILVA

Vice-Presidente da Câmara Muni**gata** Luís Eduardo Magalhães

IVANEY VICTOR DE OLIMEIRA FREITAS

Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Luís Eduardo Magalhães

ZEZILIA DOS SANTOS MARTINS

Segunda Secretária da Câmara Municipal de Luís Eduardo Magalhães